June 2016 USP–NF Errata Posting

Type of Posting: Publication Correction

Posting Date: 24-Jun-2016

The *Errata* to the introduction to the *Reagents* section contained a typo. The entry should read:

In the numerator of the equation: Change

2.8

to:

14

AND

Add

 $\times f$

AND

Line 10: Change

where %LOD is the percentage of loss on drying.

to:

where *f* is the correction factor obtained in the standardization of 0.2 N sodium hydroxide and %LOD is the percentage of loss on drying.

The Errata itself will appear corrected in the file in USP 40-NF 35.

To access the errata for the Reagents Introduction section visit the *USP–NF Errata* table at http://www.uspnf.com/official-text/errata-table?mono_num=6948.

USP apologizes for any inconvenience this may have caused.

